

PROCES VERBAL

**încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 14 mai 2024, ora 10⁰⁰**

Dl.Rădulescu Constantin – Hristos a Înviat și bine v-am regăsit, oameni buni! Bună dimineața, stimați colegi consilieri județeni! Vă mulțumesc foarte mult pentru faptul că v-ați mobilizat atât de repede și, iată, ținem această ședință online. Vom avea și o ședință ordinară, undeva pe data de 28 mai. Prin urmare, doamna Secretar General al Județului, aș vrea să știu câți colegi sunt prezenți astăzi, 14 mai 2024, ora 10:00.

Dna.Calianu Daniela – Sunt prezenți 31 de consilieri județeni. Absentează domnul consilier județean Jinaru Adam, care ne-a anunțat telefonic că este într-o zonă fără semnal.

Dl.Rădulescu Constantin – Proiectul ordinii de zi cuprinde : un proces – verbal; 4 proiecte de hotărâre și punctul "Diverse". Dacă nu sunt observații, supun votului proiectul ordinii de zi: dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bîzîc Ștefan - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Gogoloși Vasile-Adrian - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian - pentru dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - absent, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Manda Mihai-Daniel - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dna.Tricuță Algina-Elena – pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe – pentru, dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Vă mulțumesc, stimați colegi! Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 25 aprilie 2024.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt. Procedură de vot: dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bîzîc Ștefan - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Gogoloși Vasile-Adrian - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - absent, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Manda Mihai-Daniel - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dna.Tricuță Algina-Elena – pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe – pentru, dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 2:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, pe anul 2024.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt. Procedură de vot: dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bîzîc Ștefan - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Gogoloși Vasile-Adrian - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - absent, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Manda Mihai-Daniel - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - absent, dna.Tricuță Algina-Elena – pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe – pentru, dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind completarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Durabilă a Județului Vâlcea pentru perioada 2023-2030, anexa la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 61 din 28.03.2023.

DI.Rădulescu Constantin – Observații?

DI.Bîzîc Ștefan – Da, domnule Președinte! Îmi permiteți, vă rog frumos?

DI.Rădulescu Constantin – Da, vă permit!

DI.Bîzîc Ștefan – Domnule Președinte, astăzi, grupul consilierilor PNL va vota împotriva la punctele 3, 4 și 5. Din informațiile noastre, acel Centru este construit în anul 2016 pe fonduri APDRP Craiova, ori, acum, din materialele pe care le-am studiat se dorește construirea unui nou Centru. Până nu suntem mai mult elucidați în privința aceasta, ne menținem votul împotriva.

DI.Rădulescu Constantin – Nu am înțeles bine, vă rog să repetați.

DI.Bîzîc Ștefan - Vrem să fim mai bine elucidați în privința aceasta. Am înțeles că acolo ar fi deja un Centru construit în anul 2016 .

DI.Rădulescu Constantin – Cine răspunde la această chestiune? Chiar aș vrea să se răspundă! Eu vreau să vă spun decât atât! Nu doar la Popești, și în Bunești și în alte locații căutăm soluții să extindem ceea ce înseamnă capacitățile de îngrijire pentru bătrâni. Avem acum, din informațiile mele, undeva la 80-100 de cereri pentru oameni în vârstă care nu mai pot fi îngrijiți acasă și ne cere lumea, ne cer vâlcenii să-i primim pe acești oameni în centre de îngrijire.

Efectiv, suntem plini și atunci de asta caut soluții, alături de colegii mei de la Consiliul județean, să extindem capacitatea de îngrijire pentru persoanele vârstnice. Sunt în căutare de astfel de locații pe care le vom amenaja cu fondurile instituției, dar și cu fonduri europene, cu fonduri proprii, iar acolo unde clădirile arată bine, așa cum arată și clădirea de la Popești, facem totul legal, bineînțeles, pentru ca oamenii să fie primiți cât mai repede în astfel de centre. Sunt inclusiv dintre aleșii locali la nivel de județ. Primesc telefoane și mă roagă pentru persoane care sunt vulnerabile, care nu se mai pot îngriji singure acasă. Nu mai spun de pile și relații, pentru că nu răspund la pile și relații. Avem o listă de prioritizare. Sunt oameni, pe care dacă nu-i luăm să îi ducem la Lădești, la DGASPC, mor acasă și din cauza aceasta sunt efectiv într-o cursă contra cronometru să deschid cât mai multe centre pentru bătrâni, pentru că există o adresabilitate foarte mare în situații complicate în care oamenii, pe lângă faptul că sunt în vârstă, au comorbidități, ca să spun așa, sunt bolnavi grav. Trebuie urmărită medicația și așa mai departe. Lucrăm la cel de la Slătioara, vrem să preluăm și în Bunești și în Popești. Dacă dumneavoastră și fac apel către dumneavoastră, consilierii județeni liberali care veți vota astăzi împotriva, ați anunțat, dacă aveți locații bune în care să deschidem Centre pentru persoane vârstnice, într-un timp cât mai scurt, eu vă stau la dispoziție. Nu fac politică aici, este vorba de viața oamenilor. Nu vreau să comentez mai mult.

Dna Lupu Alina – Domnule Președinte dacă vreți, vă pot explica.

DI.Rădulescu Constantin - Vă mulțumesc pentru intervenție! Nu vreau să insist mai mult. Doamna Lupu, vă rog!

Dna Lupu Alina - Acest Centru, care urmează să se construiască, se va face printr-o cerere prin PNRR. Ceea ce spune domnul Bîzîc este un alt Centru și nu are legătură cu ce se construiește acum. Noi depunem un proiect pe PNRR.

DI.Rădulescu Constantin – Da, doamna Lupu! Haideți să le explic mai bine, pentru că este și vina noastră că, iată, colegii noștri consilieri județeni se pot afla într-o eroare și poate nu vor vota împotriva. Pe românește, fraților, avem în curte acea clădire construită pe ce este construită și arată foarte bine, am vizitat-o cameră cu cameră. Lângă este încă o clădire un pic mai afectată, dar acolo vom face partea de bucătărie, administrație, inclusiv clădirea acesta o vom extinde, iar în aceeași curte se depune cerere să se construiască încă o clădire pe PNRR. Corect, doamna Lupu?

Dna Lupu Alina – Da!

DI.Rădulescu Constantin - Mulțumesc! Asta am avut să vă spun, stimați colegi. Nu este vorba că facem duble finanțări. Ceea ce există acum și arată bine, repet, vom extinde cu fonduri proprii, iar ceea ce depunem pe PNRR este o clădire în aceeași curte. Mulțumesc! Alte observații? Nu sunt! Procedură de vot: dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bîzîc Ștefan - împotriva, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - împotriva, dl.Folea Gheorghe - împotriva, dl.Gogoloși Vasile-Adrian - împotriva,

dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - absent, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Manda Mihai-Daniel - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - împotriva, dl.Popa Claudiu - împotriva, dl.Popescu Victor-George - împotriva, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - absent, dna.Tricuță Alina-Elena – împotriva, dl.Vasiloiu Minodor - împotriva, dl.Vieru Gheorghe – împotriva, dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, 21 voturi pentru, 10 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice - faza Studiu de fezabilitate pentru obiectivul de investiții „Construirea și dotarea Centrului de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte cu dizabilități Sfinții Arhangheli Mihail și Gavriil, comuna Popești, județul Vâlcea” și a indicatorilor tehnico-economici.

Dl.Rădulescu Constantin – Observații, comentarii? Nu sunt! Procedură de vot: dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bîzîc Ștefan - împotriva, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - împotriva, dl.Folea Gheorghe - împotriva, dl.Gogoloși Vasile-Adrian - împotriva, dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - absent, dna Lupu Alina – nu particip la vot, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Manda Mihai-Daniel - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - împotriva, dl.Popa Claudiu - împotriva, dl.Popescu Victor-George - împotriva, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - absent, dna.Tricuță Alina-Elena – împotriva, dl.Vasiloiu Minodor - împotriva, dl.Vieru Gheorghe – nu particip la vot, dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 20 voturi pentru, 9 voturi împotriva, 0 abțineri, iar doamna consilier județean Lupu Alina și domnul consilier județean Vieru Gheorghe nu au participat la vot.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Construirea și dotarea Centrului de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte cu dizabilități Sfinții Arhangheli Mihail și Gavriil, comuna Popești, județul Vâlcea”, a cheltuielilor legate de implementarea și sustenabilitatea acestuia.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Procedură de vot: dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bîzîc Ștefan - împotriva, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - împotriva, dl.Folea Gheorghe - împotriva, dl.Gogoloși Vasile-Adrian - împotriva, dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - absent, dna Lupu Alina – nu particip la vot, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Manda Mihai-Daniel - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - împotriva, dl.Popa Claudiu - împotriva, dl.Popescu Victor-George - împotriva, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - absent, dna.Tricuță Algina-Elena – împotriva, dl.Vasiloiu Minodor - împotriva, dl.Vieru Gheorghe – nu particip la vot, dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 20 voturi pentru, 9 voturi împotriva, 0 abțineri, iar doamna consilier județean Lupu Alina și domnul consilier județean Vieru Gheorghe nu au participat la vot.

Punctul 6: Diverse.

DI.Rădulescu Constantin – La punctul ”Diverse” aveți ceva? Mulțumesc pentru participare! Declar ședința închisă. La revedere!


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

P R E Ș E D I N T E,

Constantin RĂDULESCU

**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,**

Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Marian Viorica	Inspector de specialitate		15 mai 2024